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Болгарська ширма для голландських соусів: На Волині директорка фірми заплатить 250 тисяч за шахрайство на митниці

Болгарські «соуси» з Нідерландів: директорку ТОВ «ПАКУР ТРАНС» Владиславу Гамулу
оштрафували на 250 тисяч гривень.

Любомльський районний суд Волинської області ухвалив рішення у справі про
фальсифікацію документів під час імпорту бакалії через пункт пропуску «Ягодин».
Керівницю фірми визнали винною в поданні фальшивих даних про походження
товару, його вартість та реальних відправників.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
163/2431/25.

Фальшивий експорт та перевірка документів за кордоном
Все почалося в травні 2024 року, коли до ТОВ «ПАКУР ТРАНС» з Польщі прибув
вантаж «соусів, сухариків, сушених помідорів та арахісового масла». Директорка
компанії Гамула Владислава Русланівна пред’явила митникам документи, де
відправником значилася болгарська фірма "CAR EXPO BG" LTD, а ціна товару
становила 4 746 євро.

Та українські митники звернулися до іноземних колег для перевірки автентичності
паперів. Результати виявилися невтішними для імпортера:
• Болгарські митники повідомили, що в їхній базі немає інформації про експорт цієї
продукції компанією "CAR EXPO BG" LTD. Щобільше, згідно з контрактом, ця фірма
постачала «ПАКУР ТРАНС» лише автомобілі, а не соуси.
• Польська митниця надіслала копію справжньої експортної декларації. Згідно з нею,
товар їхав із Нідерландів, а отримувачем у Києві значилася інша особа. Ціна та вага
вантажу також не збігалися з даними, поданими Гамулою.
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Точний удар під Донецьком: бійці
бригади «Спартан» знищили
вантажівку з російською піхотою 

«Спецназівець», «Мантус» та
«єнакіївські»: розслідування
вбивства Портнова вивело на
верхівку кримінального світу
Донеччини 

Балканський полігон: як російські
мережі готують диверсантів для
дестабілізації Європи 

На Сумщині скоротили
комендантську годину: новий
графік діє з 27 квітня

Відпочинок у нафті: у РФ ігнорують
екологічну катастрофу в Туапсе та
обіцяють «вдалий турсезон»  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Позиція захисту: переклад сумнівний, директорка — «жертва»
Владислава Гамула в суд не з’явилася. Її адвокати намагалися зірвати справу
процесуальними хитрощами, стверджуючи, що відповіді іноземних митниць не є
неспростовними доказами, а переклад документів нібито здійснено «невідомою
особою».

Захист доводив суду, що директорка просто подала отримані від постачальника
документи й не могла знати про їхню фальсифікацію. Усю відповідальність адвокати
намагалися перекласти на іноземного відправника.

Рішення суду: штраф у повному обсязі

Суддя А.Л. Гайдук скептично поставилася до аргументів захисту. Суд наголосив, що
керівник підприємства відповідає за точність декларації. Оскільки ТОВ «ПАКУР
ТРАНС» мало вигоду від занижених даних, дії Владислави Гамули визнали умисними.

Оскільки іноземні митниці підтвердили, що болгарський інвойс слугував лише
«ширмою» для маскування реальних умов імпорту, суд встановив наявність прямого
умислу щодо ухилення від митного контролю.

16 квітня 2026 року суд постановив:
• Визнати Гамулу Владиславу Русланівну винною за ч. 1 ст. 483 Митного кодексу
України.
• Накласти штраф у розмірі 100% вартості предметів порушення — 245 755 гривень
17 копійок.
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Наслідки ворожої атаки: з’явилися
фото понівеченого Ямполя після
авіаційного удару 

«Київська російська»: Анастасія
Приходько потрапила у гучний
скандал та «перевзулася» після
хвилі хейту 

У Броварах попрощаються із
загиблим захисником України
Фесюком 

Смерть 12-річної дитини через
лікарську помилку: на Чернігівщині
судитимуть сімейну лікарку 

Асфальт на дев’ять мільярдів: кожна
четверта гривня у «Прозорро»
пішла на дороги, але лише «на
папері» 

На війні загинув 37-річний
захисник з Прикарпаття Михайло
Олійник 

На Дніпропетровщині чоловік
помер у ТЦК через шість днів після
затримання 

«ГУЛАГ придумав Ізраїль»:
ексчемпіон UFC Тактаров
відзначився дикою антисемітською
заявою та виправданням Сталіна 

Захоплення землі в центрі Києва:
до скандального будівництва на
Князів Острозьких може бути
причетний депутат Баленко

У Польщі різко зросли масові
звільнення: бізнес скорочує
персонал на 50% 

У Тернополі школярка поранила
однокласницю ножем: поліція
відкрила справу 

31 мільярд за рік: співзасновник
мережі «Аврора» Лев Жиденко
очолив рейтинг бізнесменів
Полтавщини

Гроші на ЗСУ замість пісні: 1000
доларів за участь у «Караоке на
Майдані» виявилися волонтерським
збором 

Зеленський: Україна наростила
контракти на 25 тисяч наземних
роботизованих систем

«Повний захист інтересів РФ»: Кім
Чен Ин підтвердив підтримку
російської війни проти України

«Немає місця політичній
ненависті»: Мелоні підтримала
Трампа після стрілянини на вечері
кореспондентів

Єдина зупинка в ЄС: Португалія не
стала скасовувати концерт Каньє
Веста попри заборони в інших
країнах
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